

ОТЗЫВ

На монографию Ким Натальи Дек-хеновны «Подлежащее и сказуемое в корейском языке» (Ташкентский государственный университет востоковедения, Ташкент, 2024 год. – 104 стр.)

В настоящее время актуальны как учебные, так и монографические работы по корейскому языку. В этом отношении важное место в Узбекистане занимает теоретическое и прикладное изучение современного корейского языка. Немаловажным является изучение корейского языка с коммуникативной точки зрения, речевых особенностей функционирования тех или иных грамматических форм в нормативном языке и в образцах обиходной речи.

Настоящая монография проф. Н.Д.Ким посвящена вопросам синтаксиса корейского языка – главным членам предложения корейского языка. По мнению автора, в корейском языкознании установлены новые подходы к исследованию: с точки зрения, как корейских, так и зарубежных языковедов. В настоящей монографии рассматривается состав предложения и его грамматическая и функционально-синтаксическая природа. Сложность в описании состава предложения заключалось в том, что проблемами общения как особой формы взаимодействия людей занимаются представители разных наук – философы, культурологи, социологи, педагоги, лингвисты.

Настоящая монография проф. Ким Н.Д. подготовлена как специалистам в области корейского языкознания, так и широкой аудитории. Рекомендуется к печати.

**Ташкентский государственный
университет востоковедения
Институт языков и литературы народов Востока**

Высшая школа корееведения



PhD, доцент Ким Т.С.